“2, CISA

SERIE: 1A300; 1A400 SERIES: 1A300; 1A400
VITE M3X8 DA UTILIZZARE PER BLOCCARE M3X8 SCREW TO USE FOR BLOCKING THE
LA MANDATA DEL CILINDRO CON CHIAVE THROW OF THE CYLINDER WITH KEY
SERIES: 1A300; 1A400 SERIE: 1A300; 1A400
VIS M3 X 8 A UTILISER POUR EMPECHER TORNILLO M3X8 PARA BLOQUEAR LA
L’ACTIONNEMENT DU PENE PAR CLE. SALIDA DE LA PALANCA CON LLAVE.

\

www.cisa.com 0892077800000/A




<2, CISA

SERIE: 1A300; 1A400 ZEIPA: 1A300; 1A400
SCHRAUBE M3X8: VERHINDERT, DASS DER BIAA M3X8 NMOY XPHZIMOMOIEITAI TIA
RIEGEL MIT DEM SCHLUSSEL GEDREHT WERDEN KANN NA KAEIAQZEI H ZTPO®H TOY KYAINAPOY ME KAEIAI
CEPUA: 1A300; 1A400 SERIA: 1A300; 1A400
BUHT M3X8 ONA BIIOKUPOBKWU LUNTNHOPA SRUBA M3X8 SLUZACA DO ZABLOKOWANIA
3AMKA C KNIO4YOM OBROTU WKLADKI NA KLUCZ.

\

www.cisa.com 0892077800000/A



